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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-08/PE-001501, Pregunta relativa a actividades 
peligrosas en el polígono del Polear, en Villanue-
va del Trabuco, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a actividades peligrosas 
en el polígono del Polear, en Villanueva del Trabuco 
(Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones locales, se podría estar traba-
jando con productos químicos que eventualmente sig-
nifican un riesgo de toxicidad o accidentes en una de 
las naves industriales del polígono del Polear, sito en 
el municipio malagueño de Villanueva del Trabuco. Se 
ha solicitado al equipo de gobierno local la realización 
de inspecciones por parte de la Policía Local, inspec-
ciones que hasta la fecha no se han realizado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería la actividad que se realiza en 
dicho polígono industrial?

¿Ha realizado la Consejería algún informe de impac-
to o viabilidad medioambiental para alguna actividad en 
dicho polígono?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-001502, Pregunta relativa a servicios de 
urgencias en el centro de salud de El Palo, en 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejería 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a servicios de urgencias en el 
centro de salud de El Palo, en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el 1 de septiembre se ha anulado el servi-
cio de urgencias del centro de salud de El Palo, en la 
ciudad de Málaga, que estaba atendido por un médico. 
Los usuarios se encuentran con que este servicio ya 
no se presta de día, atendiéndose las urgencias solo 
a partir de las 20.00 horas por personal del 061. Fuera 
de ese horario ya no existe el servicio de urgencias en 
dicho centro de salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a la Consejería a anular el 
servicio de urgencias del centro de salud de El Palo?

¿Qué volumen de atenciones de urgencias tenía 
dicho centro de salud?

¿Tiene previsto la Consejería prestar el servicio de 
urgencias en el centro de salud de El Palo durante to-
do el día o continuará con el servicio tan solo a partir 
de las 20.00 horas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.
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8-08/PE-001503, Pregunta relativa a situación sa-
nitaria en el municipio de Rincón de la Victoria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejería de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a situación sanitaria en el municipio de 
Rincón de la Victoria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Rincón de la Victoria es uno de los 
integrantes de la aglomeración urbana de Málaga que 
más ha crecido en los últimos años. Además cuenta 
con cuatro núcleos de población y en la actualidad tiene 
una ratio de médico por habitante de 1.800 ciudada-
nos por médico y de 2.000 habitantes por enfermero. 
En los últimos tiempos los vecinos del municipio ven 
cómo se deteriora la asistencia sanitaria por la falta 
de espacios que se dan en los centros de salud de 
Rincón de la Victoria y Cala del Moral, por el déficit 
estructural de personal o la ausencia de servicios bá-
sicos como el de rayos-x.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza la Consejería sobre el servi-
cio sanitario que presta el SAS en el Rincón de la 
Victoria?

¿Tiene conocimiento la Consejería de que este 
verano se han tenido que suspender todas la activi-
dades de la matrona por no reemplazar su puesto por 
vacaciones?

¿Tiene previsto la Consejería dotar al centro de 
salud de Rincón de la Victoria con rayos-x para evitar 
los desplazamientos de los ciudadanos?

¿Prevé la Consejería incrementar la plantilla del 
SAS en el Rincón de la Victoria?

Este verano se ha suprimido el servicio de médi-
co para los “desplazados” en la Cala del Moral, ¿no 
tiene intención la Consejería de seguir contando con 
este servicio en la Cala del Moral para los próximos 
veranos?

¿Qué valoración realiza la Consejería del hecho 
de que para la construcción del nuevo centro de sa-
lud de la Cala del Moral haya sido el Ayuntamiento el 
encargado de poner el suelo y la financiación para el 
proyecto y la construcción?

¿Qué personal y material ambulatorio va a destinar 
la Consejería para la prestación de la sanidad a los 
vecinos de Torre Benagalbón y Los Rubios?

¿Cree necesario la Consejería la construcción de 
un nuevo centro de salud en el Rincón de la Victoria? 
¿Qué compromisos adoptaría la Consejería para la 
construcción de dicho centro de salud?

¿Cree adecuado la Consejería la construcción de 
un CHARE en el municipio?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-08/PE-001504, Pregunta relativa a inversiones 
en el municipio de Benalmádena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a inversiones en el municipio 
de Benalmádena.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las inversiones del Gobierno an-
daluz en el municipio de Benalmádena en los últimos 
cuatro años?

¿Qué previsión de inversiones tiene la Junta de 
Andalucía en el municipio de Benalmádena para los 
próximos tres años?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.
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8-08/PE-001505, Pregunta relativa a guarderías in-
fantiles en el municipio de Benalmádena, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a guarderías infantiles en el municipio 
de Benalmádena (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio malagueño de Benalmádena tan 
solo existen dos guarderías infantiles, que cubren unas 
trescientas plazas. Estas guarderías públicas tienen 
una antigüedad de veinte años y cubren solamente un 
diez o quince por ciento de las necesidades de este 
municipio de la Costa del Sol.

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza la Consejería entre la de-
manda y las plazas públicas para educación infantil en 
el municipio de Benalmádena?

¿Tiene previsto la Consejería abordar, junto al Ayun-
tamiento de la localidad, la construcción y puesta en 
marcha de alguna guardería infantil?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

 

8-08/PE-001506, Pregunta relativa al tranvía del 
Poniente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al tranvía 
del Poniente.

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra el proyecto anunciado 
por la Junta de Andalucía sobre la realización de un 
tranvía para el Poniente almeriense?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-001507, Pregunta relativa a solicitud 
de recarga de los acuíferos del Poniente alme-
riense

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a solicitud 
de recarga de los acuíferos del Poniente almeriense.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comarca del Poniente almeriense se encuen-
tra en un situación de déficit hídrico preocupante, de-
bido a la situación de sobreexplotación en la que se 
encuentran los acuíferos del Poniente, cuyos niveles 
son tan bajos que corren el riesgo de salinizarse por 
completo. Es preciso realizar ya, y de forma urgente, 
una recarga de estos acuíferos pues, de salinizarse 
estos, dicha actuación no sería efectiva y la comarca 
perdería este recurso hídrico, tanto para riego como 
para consumo humano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Ha demandado la Junta de Andalucía al Gobierno 
de la Nación la recarga de los acuíferos del Poniente 
almeriense?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-001508, Pregunta relativa al Plan Más Cerca

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al Plan Más Cerca.

PREGUNTA

¿En qué nivel de ejecución se encuentran las actua-
ciones incluidas dentro del Plan Más Cerca (2004-2011) 
para la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-001509, Pregunta relativa a mejora de la 
calidad del agua

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a mejora 
de la calidad del agua.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía impulsar 
obras de mejora en la calidad del agua en la provincia 
de Almería?

Si es así, ¿qué pueblos se van a beneficiar y en qué 
periodo se impulsarán las obras?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-001510, Pregunta relativa al eje de Los 
Filabres-Tabernas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al eje de 
Los Filabres-Tabernas.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía ini-
ciar el proyecto de ejecución del eje trasversal de Los 
Filabres-Tabernas?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.
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8-08/PE-001511, Pregunta relativa a conexión de 
la A-92 con la capital de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a conexión 
de la A-92 con la capital de Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa desarrollar la Junta de Andalucía 
el proyecto de la conexión de la A-92 con la capital 
almeriense?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-001512, Pregunta relativa a centros tec-
nológicos de la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a centros 
tecnológicos de la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Andalucía la 
puesta en marcha de los proyectos de centros tecnoló-
gicos anunciados para Almería (Parque de Innovación 

de la Piedra, Parques Tecnológicos de la Agricultura, 
Parque Empresarial Náutico, Centro de Excelencia de 
las Energía Renovables, Parque Empresarial Náutico 
y Parque Empresarial Logística)?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-001513, Pregunta relativa a aportación 
extraordinaria a los ayuntamientos almerienses

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a aportación 
extraordinaria a los ayuntamientos almerienses.

PREGUNTAS

¿Qué cantidades van a percibir los ayuntamientos 
almerienses de la aportación extraordinaria de quin-
ce millones de euros anunciada por la Consejería de 
Gobernación de la Junta de Andalucía durante el mes 
de julio?

¿Cómo y cuándo va a realizar el reparto de esas 
cantidades económicas entre los ayuntamientos alme-
rienses?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-001514, Pregunta relativa a reparto de 
los nuevos fondos otorgados para la Ley de De-
pendencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a reparto 
de los nuevos fondos otorgados para la Ley de De-
pendencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Ministro aprobó el pasado viernes, 1 de 
agosto, el reparto de una partida de 241 millones entre 
las comunidades autónomas para financiar los servicios 
y prestaciones de la Ley de Dependencia previsto pa-
ra 2008. Ello ha supuesto un incremento del 9,5% con 
respecto al ejercicio anterior. A Andalucía le ha corres-
pondido 42,2 millones de euros de esta financiación 
adicional, lo que supone el 16,44%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Va a aplicar la misma subida el Gobierno andaluz 
a los distintos ayuntamientos andaluces?

¿Qué criterios va a seguir en el reparto de los 42,2 
millones de euros?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-001515, Pregunta relativa a criterios de 
evaluación del SAS en la OPE de 2007

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo 
Díaz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a criterios 
de evaluación del SAS en la OPE de 2007.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los facultativos médicos se quejaron durante el 
mes de julio de los procesos de evaluación que se 
han seguido en el examen de competencias incluido 
en los ejercicios de la Oferta Pública de Empleo 2007 
del Servicio Andaluz de Salud (SAS). Y es que, según 
denunciaron, estos han cortado de raíz las posibilidades 
de obtener plaza a 767 facultativos de la Comunidad 
Autónoma que habían aprobado el examen y el prácti-
co, pero no el test psicológico incluido por primera vez 
en unas oposiciones. Los profesionales de Almería se 
vieron muy afectados por este sistema de evaluación, 
siendo muchos los que no han obtenido plaza para el 
centro hospitalario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterios ha seguido el Consejo de Gobierno 
para evaluar los conocimientos de los profesionales 
sanitarios de Pediatría, que han determinado las pla-
zas establecidas dentro de esta oferta pública en la 
provincia de Almería?

¿En qué medida han influido, dentro de esa eva-
luación, los test sicológicos aplicados y en qué se ba-
saban estos?

¿En qué medida afectarán estos resultados al funcio-
namiento del hospital de Torrecárdenas de Almería?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-001516, Pregunta relativa a la carretera 
de Sierra de Yeguas-Campillos, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a la carre-
tera de Sierra de Yeguas-Campillos (Málaga).
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PREGUNTAS

Tras la apertura de la circunvalación de Sierra de 
Yeguas, en la provincia de Málaga, la Consejería de 
Obras Públicas y Transportes decide cerrar al tráfico 
la antigua carretera que unía Campillos y Sierra de 
Yeguas.

Por ello, se pregunta:
¿Cuándo tiene prevista la Consejería la reapertura 

al tráfico rodado de dicha carretera?
¿Qué mejoras en el firme se han acometido o tiene 

previsto hacer la Consejería en dicha carretera?
Si no hay nada previsto, ¿hay algún informe téc-

nico que aconseje mantener dicha carretera cerrada 
al tráfico?

Parlamento de Andalucía, 3 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/PE-001517, Pregunta relativa a tique del autó-
nomo ATIPE de la comarca de Guadix

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. Antonio 
Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tique del autónomo ATIPE de la comarca de Guadix.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarias del “tique 
del autónomo para el inicio de la actividad” previsto en 
la Orden de 15 de marzo de 2007 en los municipios de 
ámbito territorial de la zona de la Actuación Territorial 
Integral Preferente para el Empleo de la comarca de 
Guadix durante el año 2007?

¿Cuál es el importe de la cuantía de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-001518, Pregunta relativa a tique del autó-
nomo ATIPE de la ciudad de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a tique del autónomo ATIPE de 
la ciudad de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarias del “tique 
del autónomo para el inicio de la actividad” previsto en 
la Orden de 15 de marzo de 2007 en los municipios 
de ámbito territorial de la zona de la Actuación Terri-
torial Integral Preferente para el Empleo de la ciudad 
de Córdoba durante el año 2007?

¿Cuál es el importe de la cuantía de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/PE-001519, Pregunta relativa a tique del autó-
nomo ATIPE del Valle del Guadiato

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. Barto-
lomé Madrid Olmo, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tique del autónomo ATIPE del Valle del Guadiato.
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PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarias del “tique 
del autónomo para el inicio de la actividad” previsto en 
la Orden de 15 de marzo de 2007 en los municipios 
de ámbito territorial de la zona de la Actuación Terri-
torial Integral Preferente para el Empleo del Valle del 
Guadiato durante el año 2007?

¿Cuál es el importe de la cuantía de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
Bartolomé Madrid Olmo.

8-08/PE-001520, Pregunta relativa a tique del autó-
nomo ATIPE del Polígono Sur de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. Juan 
Ignacio Zoido Álvarez, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escri-
ta, relativa a tique del autónomo ATIPE del Polígono 
Sur de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarías del “tique 
del autónomo para el inicio de la actividad” previsto en 
la Orden de 15 de marzo de 2007 en los municipios de 
ámbito territorial de la zona de la Actuación Territorial 
Integral Preferente para el Empleo del Polígono Sur de 
Sevilla durante el año 2007?

¿Cuál es el importe de la cuantía de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
Juan Ignacio Zoido Álvarez.

8-08/PE-001521, Pregunta relativa a tique del autó-
nomo ATIPE de la Sierra de Segura-El Condado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. 
José Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popu-
lar de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a tique del autónomo 
ATIPE de la Sierra de Segura-El Condado.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarias del “tique 
del autónomo para el inicio de la actividad” previsto en 
la Orden de 15 de marzo de 2007 en los municipios de 
ámbito territorial de la zona de la Actuación Territorial 
Integral Preferente para el Empleo de la Sierra de Se-
gura-El Condado durante el año 2007?

¿Cuál es el importe de la cuantía de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-001522, Pregunta relativa a tique del autó-
nomo ATIPE de la zona minera de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y Dña. María 
Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
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crita, relativa a tique del autónomo ATIPE de la zona 
minera de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarias del “tique 
del autónomo para el inicio de la actividad” previsto en 
la Orden de 15 de marzo de 2007 en los municipios de 
ámbito territorial de la zona de la Actuación Territorial 
Integral Preferente para el Empleo de la zona minera 
de Huelva durante el año 2007?

¿Cuál es el importe de la cuantía de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
María Dolores López Gabarro.

8-08/PE-001523, Pregunta relativa a tique del autó-
nomo ATIPE de la Bahía de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. 
Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. Antonio 
Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tique del autónomo ATIPE de la Bahía de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarias del “tique 
del autónomo para el inicio de la actividad” previsto en 
la Orden de 15 de marzo de 2007 en los municipios 
de ámbito territorial de la zona de la Actuación Terri-
torial Integral Preferente para el Empleo de la Bahía 
de Cádiz durante el año 2007?

¿Cuál es el importe de la cuantía de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
Antonio Sanz Cabello.

8-08/PE-001524, Pregunta relativa a tique del autó-
nomo ATIPE del Bajo Guadalquivir

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. Antonio 
Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tique del autónomo ATIPE del Bajo Guadalquivir.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarias del “tique 
del autónomo para el inicio de la actividad” previsto en 
la Orden de 15 de marzo de 2007 en los municipios de 
ámbito territorial de la zona de la Actuación Territorial 
Integral Preferente para el Empleo del Bajo Guadalqui-
vir durante el año 2007?

¿Cuál es el importe de la cuantía de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
Antonio Sanz Cabello.

8-08/PE-001525, Pregunta relativa a tique del autó-
nomo ATIPE del Campo de Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
D. Jorge Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y D. Jorge 
Luis Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a tique del autónomo ATIPE del Campo de 
Gibraltar.
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PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarias del “tique 
del autónomo para el inicio de la actividad” previsto en 
la Orden de 15 de marzo de 2007 en los municipios de 
ámbito territorial de la zona de la Actuación Territorial 
Integral Preferente para el Empleo del Campo de Gi-
braltar durante el año 2007?

¿Cuál es el importe de la cuantía de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
Jorge Luis Ramos Aznar.

8-08/PE-001526, Pregunta relativa a módulos de 
alojamiento de proyectos empresariales en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y 
Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Loaiza García y Dña. Ana 
María Rico Terrón, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a módulos de alojamiento de proyectos empre-
sariales en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
del pasado 29 de julio aprobó la creación de módulos 
de alojamiento de proyectos empresariales en la pro-
vincia de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué municipios se ubicarán y cuáles serán las 
características de los módulos?

¿Cuál es la inversión prevista en estos proyectos 
y plazos de puesta en marcha?

¿Qué municipios de la provincia de Cádiz cuentan 
con módulos de alojamiento de proyectos empresa-
riales, indicando el número de módulos existentes, 
empresas y empleos creados, así como la inversión 
realizada por FRAE?

Parlamento de Andalucía, 4 de septiembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Loaiza García y
Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-001527, Pregunta relativa a políticas de 
protección a la infancia en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a políticas de protec-
ción a la infancia en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué nuevas políticas de protección a la infancia 
se están llevando a cabo actualmente en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001528, Pregunta relativa a personas 
en riesgo de exclusión social en la provincia de 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a personas en riesgo 
de exclusión social en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué programas se han puesto en marcha en lo que 
va de legislatura dirigidos a las personas con riesgo de 
exclusión social en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001529, Pregunta relativa a drogodepen-
dientes en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a drogodependientes 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué programas se desarrollan en la provincia 
de Jaén de atención a drogodependientes y en qué 
localidades?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001530, Pregunta relativa a acogimiento 
familiar en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a acogimiento familiar 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué programas de acogimiento familiar está lle-
vando a cabo la Junta de Andalucía actualmente en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001531, Pregunta relativa a casas de aco-
gida en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a casas de acogida 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué número de solicitudes se han realizado en 
la provincia de Jaén durante el año 2007-2008 para 
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ingresar en las casas de acogida que dispone el Ins-
tituto Andaluz de la Mujer para las víctimas de la vio-
lencia de género?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001532, Pregunta relativa a proyectos in-
tegrales de empleo en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a proyectos integrales 
de empleo en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué número de solicitudes se han concedido dentro 
del Programa para el Fomento de Proyectos Integrales de 
Empleo para personas con discapacidad en la provincia 
de Jaén durante el año 2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001533, Pregunta relativa a prevención 
de agresiones en los centros de salud de la pro-
vincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popu-
lar de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a prevención de agresiones 
en los centros de salud de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado o se piensan 
adoptar en los centros de salud de ámbito rural en 
la provincia de Jaén para prevenir las agresiones que 
padecen los profesionales de este sector?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001534, Pregunta relativa a programas 
OPEM en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a programas OPEM 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué cuantía se ha concedido en la provincia de 
Jaén para los programas OPEM por parte del Instituto 
Andaluz de la Mujer durante el periodo 2004-2007?

¿Qué cuantía tienen prevista para el periodo 2008-2010?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.
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8-08/PE-001535, Pregunta relativa a envejecimien-
to activo de las personas mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a envejecimiento ac-
tivo de las personas mayores.

PREGUNTA

¿Están desarrollando algún programa de nueva 
creación con respecto al envejecimiento activo de los 
mayores en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001536, Pregunta relativa a igualdad de 
género en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a igualdad de género 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué nuevas políticas van a desarrollar a lo largo 
de esta legislatura para lograr una mayor coordina-
ción entre las distintas consejerías e instituciones que 
comparten competencias en el tema de la igualdad de 
género, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001537, Pregunta relativa a centros de in-
ternamiento de menores en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a centros de interna-
miento de menores en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos centros de internamiento de menores hay 
actualmente en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001538, Pregunta relativa a menores in-
migrantes en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a menores inmigrantes 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué políticas piensan desarrollar a lo largo de esta 
legislatura con respecto a los menores inmigrantes en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Amelia Palacios Pérez.

8-08/PE-001539, Pregunta relativa a plazas de guar-
derías en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plazas de 
guarderías en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas nuevas plazas de guarderías se han 
creado en la provincia de Huelva en los últimos tres 
años?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores López Gabarro.

8-08/PE-001540, Pregunta relativa al hospital 
Juan Ramón Jiménez, Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al hospital 
Juan Ramón Jiménez, Huelva.

PREGUNTA

¿Qué incremento de recursos humanos llevan implí-
citas las obras de ampliación del Servicio de Urgencias 
del hospital Juan Ramón Jiménez de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores López Gabarro.

8-08/PE-001541, Pregunta relativa al Plan de Re-
cursos Humanos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al Plan de 
Recursos Humanos.
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PREGUNTA

¿Cuándo se va a publicar el Plan de Recursos Hu-
manos del SAS de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores López Gabarro.

8-08/PE-001542, Pregunta relativa a acogida de 
menores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popu-
lar de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a acogida de menores.

PREGUNTA

¿Cuántos nuevos menores extranjeros no acompa-
ñados han sido acogidos en la provincia de Granada 
en el año 2007 y en el año 2008, hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-001543, Pregunta relativa a subvencio-
nes a la empresa Saint Gobain-VICASA de Jerez 
de la Frontera, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a subvenciones a la empresa Saint 
Gobain-VICASA de Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha formalizado un convenio entre el Ayuntamiento 
y Saint-Gobain VICASA (fábrica de botellas), que se 
ha incorporado al documento de revisión del PGOU. 
El objeto del convenio es el traslado de la fábrica de 
botellas y la recalificación de los actuales terrenos pa-
ra uso residencial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué subvenciones –y con qué objetivos– ha concedido 
esa Consejería a la empresa Saint Gobain-VICASA de 
Jerez de la Frontera (Cádiz) desde 2003 hasta la fecha?

¿Tiene previsto esa Consejería conceder próxima-
mente subvenciones a la empresa Saint Gobain VICASA 
de Jerez de la Frontera (Cádiz) con carácter general 
o con carácter particular en relación con su próximo 
traslado dentro del municipio?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-001544, Pregunta relativa a subvencio-
nes a la empresa Saint Gobain-VICASA de Jerez 
de la Frontera, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de septiembre 
de 2008
Orden de publicación de 10 de septiembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Innovación, Ciencia y Empresa la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a subven-
ciones a la empresa Saint Gobain-VICASA de Jerez 
de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha formalizado un convenio entre el Ayuntamiento 
y Saint-Gobain VICASA (fábrica de botellas), que se 
ha incorporado al documento de revisión del PGOU. 
El objeto del convenio es el traslado de la fábrica de 
botellas y la recalificación de los actuales terrenos pa-
ra uso residencial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué subvenciones –y con qué objetivos– ha con-
cedido esa Consejería a la empresa Saint Gobain-
VICASA de Jerez de la Frontera (Cádiz) desde 2003 
hasta la fecha?

¿Tiene previsto esa Consejería conceder próxima-
mente subvenciones a la empresa Saint Gobain VICASA 
de Jerez de la Frontera (Cádiz) con carácter general 
o con carácter particular en relación con su próximo 
traslado dentro del municipio?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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